
165. Solicito la anulación de la pregunta, ya que ninguna respuesta es correcta. 
 
La respuesta 2, dada por correcta, es falsa. Como podemos ver en la bibliografía adjunta, los electrones no 
presentan poco de Bragg al final de su recorrido, por lo que no todas las partículas cargadas lo presentan. 
 
La respuesta 1 no es correcta porque las partículas cargadas como electrones y partículas beta 
interaccionan con electrones del medio provocando ionizaciones y excitaciones 
 
La respuesta 3 no es correcta porque los neutrones, al no tener carga, no pueden ionizar la materia 
directamente. 
 
La respuesta 4 es la única posible porque sí que se ha usado el plomo como absorbente de neutrones como 
se puede ver en la bibliografía. Otra cosa sería encontrar que sea el mejor o no. 
 
Por esto solicito el cambio a la respuesta 4 o, en su defecto, la anulación de la partícula. 
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